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I. Základní údaje o škole 

 
Název:  Základní škola a Mateřská škola České Velenice 

Sídlo:  České Velenice, třída Čsl. legií 325, 378 10 

Právní forma:  příspěvková organizace 

Zřizovatel:  Město České Velenice, Revoluční 228, České Velenice 

Vedení školy: Ing. Oldřich Kučera, ředitel školy 

 Mgr. Miroslava Čejková, zástupce statutárního orgánu 

Školská rada:                                 Mgr. Miroslava Čejková – předsedkyně ŠR  

                                                         Mgr. Lenka Lužická 

                                                         Jana Strouhová, DiS. 

                                                         Mgr. Radka Ševčíková  

                                                         Jan Češka 

                                                         Mgr. Petr Večeř        

Identifikátor zařízení:  600060373 

IČO:  60818263 

Zařazení do sítě škol:  rozhodnutí vydané MŠMT ČR dne 7. 3. 2006 pod 

č. j.  3564/2006-21 

Součásti školy:  základní škola, IZO 107721040 

školní družina, IZO 114400024 

mateřská škola, IZO 107532140 

školní jídelna, IZO 102503052 

Adresa pro dálkový přístup: e-mail: info@zsvelenice.cz 

 http://www.zsvelenice.cz 

 

Charakteristika školy: 

 

Základní škola je plně organizovaná základní škola, která poskytuje žákům stupeň 

základního vzdělání. Ve školním roce 2022-2023 ji navštěvovalo 357 žáků (+ 14 žáků 

plnících povinnou školní docházku dle § 38 školského zákona) v 18 třídách (stav k 30. 9. 

2022). První stupeň tvořil 1. - 5. ročník 205 žáků, druhý stupeň 6. - 9. ročník 152 žáků.  

Ve škole pracovala čtyři oddělení školní družiny. Celkem do nich bylo zapsáno 100 dětí 

(stav k 31. 10. 2022), to je 90,91 % kapacity školní družiny. 

Cizí jazyky se vyučovaly ve všech třídách 3. až 9. ročníku. Prvním povinným cizím 

jazykem byl anglický jazyk, vyučovaný od 3. ročníku, druhým povinným cizím jazykem 

vyučovaným od 7. ročníku byl německý jazyk. 

Volitelné předměty byly vyučovány v 6. ročníku v rozsahu jedna hodina týdně (dva 

předměty), v 7. ročníku v rozsahu jedna hodina týdně (dva předměty) a v 8. ročníku v rozsahu 

jedna hodina týdně (jeden předmět) a v 9. ročníku v rozsahu 1 hodina týdně (dva předměty). 

Nepovinné předměty nebyly vyučovány.  

         

Mateřská škola zahrnuje dvě pracoviště – MŠ Na Sadech 166 (tři třídy) a MŠ T. G. 

Masaryka 190 (dvě třídy).  

        V odloučeném pracovišti T. G. Masaryka 190 bylo zapsáno 51 dětí, včetně jednoho 

dítěte mladšího tří let a jednoho dítěte se SVP (k 30. 9. 2022). Všechny děti byly přijaty 

k celodenní docházce.  

        V odloučeném pracovišti Na Sadech 166 bylo k 30. 9. 2022 zapsáno celkem 74 dětí, 

včetně dvou dětí mladších tří let a jednoho dítěte se SVP, všechny s celodenní docházkou.  

MŠ T. G. Masaryka 190 tak byla zaplněna na 96,43 % své kapacity, MŠ Na Sadech 166 na 

97,53 % své kapacity. 
 

mailto:info@zsvelenice.cz
http://www.zs.velenice.cz/
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II. Přehled oborů základního vzdělávání a vzdělávací programy 
 

 

Základní škola 

 

 

Vzdělávací program Zařazené třídy 

Školní vzdělávací program pro základní 

vzdělávání Brána školy otevřená – verze č. 4   

Všechny třídy ve škole 

 

 

Školní družina 

 

   Pracovala podle školního vzdělávacího programu zájmového vzdělávání „Školní družina – 

místo pro radost“. 

 

 

Mateřská škola 

  

   Mateřská škola ve školním roce 2022–2023 pracovala podle školního vzdělávacího 

programu zpracovaného podle Rámcového vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání. 

 

MŠ Na Sadech 166: Školní vzdělávací program pro předškolní vzdělávání „Sluníčko nám 

svítí celý rok“ 

 

MŠ T. G. Masaryka 190: Školní vzdělávací program pro předškolní vzdělávání „Všichni jsme 

tu kamarádi“ 

 

 

III. Rámcový popis personálního zabezpečení školy 
 

Základní údaje o pracovnících školy 

Počet učitelů ZŠ (včetně ředitele a 

zástupkyně ředitele) 

24 

Počet asistentů pedagoga 12 

Počet vychovatelů ŠD 5 

Počet učitelek MŠ                                    10 

Počet správních zaměstnanců ZŠ 7 

Počet správních zaměstnanců MŠ 7 
 

 
   Všichni pedagogičtí pracovníci (kromě jedné učitelky ZŠ) splňují odbornou kvalifikaci 

podle zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících, v platném znění. 
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IV. Údaje o zápisu k povinné školní docházce a o přijímacím řízení 
 

 

Zápis k povinné školní docházce 

 

Zápis dětí k povinné školní docházce pro školní rok 2023/2024 se uskutečnil ve dnech 17. až 

20. dubna 2023. K zápisu se dostavilo celkem 60 dětí (stav k 31. 5. 2023), o odklad povinné 

školní docházky požádalo 23 z nich a 22 byl následně odložen začátek povinné školní 

docházky o jeden školní rok.  

 

 

Výsledky přijímacího řízení vycházejících žáků 

 

Všichni žáci deváté třídy, kteří se hlásili na střední školy, byli úspěšně přijati: na obory „H“ – 

19 žáků, na obory „L“ – 3 žáci, na obory „M“ – 7 žáků, na gymnázium – 5 žáků. Jeden žák 

byl přijat na Schulzentrum Gmund a dva ukrajinští žáci sdělili, že budou pokračovat ve studiu 

na Ukrajině. 

 

Ze 7. ročníku vychází jeden žák, který si nepodal přihlášku na žádnou střední školu. 

 

Z 8. ročníku letos vychází celkem 5 žáků, jeden žák si nepodal přihlášku do druhého kola a 

nebyl tedy přijat na žádnou střední školu, ostatní byli přijati na tříleté učební obory. 

 

Z 5. ročníku se na osmileté gymnázium letos hlásila jedna žákyně a byla přijata ke studiu. 

 

Ze 7. ročníku se na šestileté gymnázium letos nehlásil žádný žák. 

 

            

 

V. Stručné vyhodnocení naplňování cílů školního vzdělávacího programu 

 
   Příprava výchovně vzdělávací práce vychází z ŠVP Brána školy otevřená a z IVP u žáků 

se speciálními vzdělávacími potřebami. Stanovené cíle a výstupy respektují věkové a 

vývojové zvláštnosti žáků i jejich osobní tempo, v případě potřeby volí vyučující 

diferencovaný přístup vzhledem k odlišným schopnostem žáků se speciálními vzdělávacími 

potřebami a znevýhodněných žáků. Škola se zaměřuje na kvalitní naplnění cílů základního 

vzdělávání bez dalšího specifického zaměření.  

  Cíle školního vzdělávacího programu, respektive výchovné a vzdělávací strategie, rozvíjení 

klíčových kompetencí žáků a obsah vzdělávání byly v loňském roce u velké většiny žáků 

splněny. U žáků z Ukrajiny, kterých bylo v základní škole celkem 43, zpracovali vyučující 

úpravy vzdělávacího obsahu tam, kde to bylo potřebné a evidovali průběh jejich vzdělávání 

odděleně.  

  Pro žáky znevýhodněné, žáky, kterým chybí podpora rodiny ve vzdělávání nebo jim hrozí 

školní neúspěšnost nebo pro žáky, kteří si potřebovali doplnit některé části učiva apod. 

probíhalo na naší škole od září 2022 po celý školní rok doučování v rámci Národního plánu 

obnovy MŠMT ČR, které realizovali učitelé ve všech potřebných předmětech mimo 

vyučování formou odpoledních hodin. Cílem doučovacích aktivit bylo pomoci žákům zlepšit 

znalosti a dovednosti a procvičit a upevnit učivo. Tento cíl byl opět u většiny žáků úspěšně 

splněn. Celkem bylo takto odučeno navíc 840 vyučovacích hodin. 
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VI. Výsledky vzdělávání žáků 
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Školní úrazy 

 

       Ve školním roce 2022/2023 bylo v ZŠ a MŠ České Velenice zaznamenáno v knihách 

úrazů celkem 27 drobných školních úrazů dětí v obou MŠ a žáků v ZŠ. Z toho v 7 případech 

byl sepsán záznam o úrazu a z toho 3 úrazy byly odškodněny celkovou částkou 48 934,- Kč. 
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VII. Údaje o prevenci sociálně patologických jevů, rizikového chování a 

zajištění podpory žáků se speciálními vzdělávacími potřebami, nadaných, 

mimořádně nadaných a s nárokem na poskytování jazykové přípravy 

 
 

V letošním školním roce byla prevence zaměřena na: 

a/ specifickou primární prevenci s orientací na indikovanou prevenci 

b/ nespecifickou primární prevenci  

c/ selektivní primární prevenci reagující na vzniklé rizikové chování 

 

V rámci indikované prevence žáci 7. - 9. tříd navštívili 1. 11. 2022 program Revolution train 

v Českých Velenicích na nádraží. Program trval zhruba 100 minut a žáci byli rozděleni do 

skupin.  Jedná se o multimediální mobilní vlakovou soupravu, která formou interaktivního a 

zážitkového vzdělávání přináší zcela nové pojetí primární prevence pro vybrané cílové 

skupiny. Cílem je prostřednictvím zapojení všech lidských smyslů maximálně zapůsobit na 

osobnost návštěvníka vlaku a efektivním způsobem tak ovlivnit jeho pohled na legální a 

nelegální drogy.  

V průběhu měsíce ledna 2023 pak probíhaly na naší škole na 2. stupni třídnické hodiny na 

téma“ nové trendy návykových látek“, ve kterých třídní učitelé objasnili žákům, že nové 

látky, které se objevily na trhu a jsou dobře dostupné i mladistvým, nejsou tak nevinné, jak se 

zdají. Upozornili je hlavně na negativní účinky těchto látek, které obchodník při prodeji 

nezmiňuje nebo je zlehčuje. Jedná se především o HHC, žvýkací tabák a kraton. 
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V měsíci dubnu jsme pro indikovanou prevenci zvolili program pro třídní kolektiv 6. A, kde 

jsme zaznamenali již v loňském roce vyšší výskyt rizikových faktorů v oblasti vztahů mezi 

žáky. Program pro děti připravila opět paní Mgr. Petra Davidová, která pracuje ve funkci 

okresního metodika prevence v Jindřichově Hradci a s naší školou dlouhodobě spolupracuje. 

Navázala na program, který pro tuto třídu připravila již v loňském roce. Program byl zaměřen 

nejen na stmelení kolektivu, ale také kladl důraz na prospěch každého jedince z kolektivu a 

učil děti vzájemně se respektovat. 

Nespecifická primární prevence byla organizována v podobě kroužků, různých soutěží a 

olympiád. Těchto aktivit na naší škole oproti loňskému roku zase přibylo. Každý žák si může 

vybrat podle svého zájmu. 

Selektivní primární prevence reagující na vzniklé rizikové chování spočívala na:  

-  včasném zaregistrování /odhalení/ problému 

-  řešení dané situace a vymezení kritérií a opatření k jejímu odstranění 

-  kontrole dodržování vymezených opatření. 

V této oblasti jsme v letošním roce řešili případ velmi hrubého chování jednoho žáka ke 

spolužákovi ze třídy. Tento přestupek řešil školní poradenský tým a poté byl předán Policii 

ČR a OSPOD. Další přestupky byly řešeny při třídnických hodinách nebo je řešil též školní 

poradenský tým.  

 
Péče o nadané a talentované žáky – škola má zpracován seznam nadaných a mimořádně 

nadaných žáků, který je živým dokumentem a je průběžně doplňován. Těmto žákům věnují 

vyučující zvýšenou individuální péči s cílem rozvoje jejich nadání, zapojují je do soutěží a 

olympiád a mimoškolní činnosti včetně zájmových útvarů. Výsledky práce s nadanými žáky 

jsou patrné i na jejich úspěších ve vědomostních olympiádách nebo sportovních a uměleckých 

soutěžích. 

Ve školním roce 2022/2023 bylo v základní škole evidováno celkem 17 žáků nadaných. 

Školským poradenským zařízením nebyl diagnostikován žádný mimořádně nadaný žák. 

 

Péče o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami – tito žáci jsou evidováni a jsou jim 

poskytována podpůrná opatření dle doporučení školských poradenských zařízení a věnována 

zvýšená individuální péče ze strany všech pedagogů. Ve školním roce 2022/2023 bylo 

v základní škole evidováno celkem 47 žáků se SVP. Individuální vzdělávací plány byly 

vypracovány pro 16 žáků.  

Od září 2023 v základní škole působilo celkem sedm asistentek pedagoga, některé na částečný 

pracovní úvazek a jedna asistentka pedagoga pro ukrajinské žáky. Výsledkem jejich působení 

bylo zlepšení prospěchu žáků a též usnadnění práce učitelům vyučujícím ve třídách se žáky se 

speciálními vzdělávacími potřebami a se žáky z Ukrajiny, což přineslo efekt i pro ostatní žáky 

ve třídě.  

Škola úzce spolupracuje s PPP, SPC a dalšími institucemi v této oblasti.  

 

Poskytování bezplatné jazykové přípravy žákům 

Naše základní škola je určenou základní školou v rámci ORP Třeboň pro bezplatnou 

jazykovou přípravu žáků cizinců v českém jazyce. 

Ve školním roce 2022/2023 probíhala bezplatná jazyková příprava v rozsahu 3 hodiny týdně 

od počátku školního roku pro 5 skupin žáků – Ukrajinců a Vietnamců.  

Poskytování bezplatné jazykové přípravy zajišťovaly kvalifikované učitelky základní školy. 

Jazyková příprava se pro žáky ukázala jako velmi potřebná a přínosná. 

Celkový počet žáků s odlišným mateřským jazykem než českým, je v základní škole cca 90 

žáků. 
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Péče o žáky z méně podnětného rodinného prostředí – pedagogové se těmto žákům více 

věnují, sledují jejich docházku do školy i prospěch, pomáhají jim se školními povinnostmi, 

pokouší se více komunikovat s rodiči nebo zákonnými zástupci těchto žáků a v případě 

potřeby se obrací s podněty na Odbor školství a sociálních věcí OSPOD MěÚ v Třeboni. 

S těmito žáky pracují i některé asistentky pedagoga.  

 

 
 

VIII. Další vzdělávání pedagogických pracovníků a odborný rozvoj 

nepedagogických pracovníků 
 

1. Studium ke splnění kvalifikačních předpokladů  

 

      Kurz pro asistenty pedagoga – 1 asistentka úspěšně ukončila studium 

       

2. Studium ke splnění dalších kvalifikačních předpokladů  

   

     Učitelství pro 1. stupeň ZŠ – 1 učitelka úspěšně ukončila studium  

     Doktorandské studium – 1 učitel ZŠ studuje 
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IX. Aktivity a prezentace školy na veřejnosti 

 

Základní škola 
    

    „Rodiče vítáni“ – od roku 2012 je škola držitelem certifikátu, který potvrzuje, že škola 

splnila celou řadu kritérií v rámci komunikace s rodiči a veřejností a vstřícnosti k nim. 

Každoročně škola musí tento certifikát obhájit. 

 
Soutěže a olympiády 

Akce 1. stupně:      Matematický klokan 

                               Bobřík informatiky 

                               Olympiáda M 

                               Finanční gramotnost (ČS) 

                               Dopravní výchova (Autoškola Ille) 

                               Plavecký výcvik v rakouském Gmundu 

                               Mikulášská nadílka 

                               Maškarní karneval 

                               Recitační soutěž 

                               Programy EVVO 

                               McDonald´s Cup 

                               Programy v Městské knihovně 

                               Projekt Stavitel města 

                               Projekt Zdravé zoubky 

                               Divadelní představení KD Beseda 

                               Filmová představení – Fénix 

                               Vánoční tvoření pro děti a rodiče 

                               Pečení perníčků 

                               Velikonoční tvoření pro děti a rodiče 

                               Vystoupení sboru Zvoneček – MŠ, Město, Magna apod. 

                               Fotografování Photodienst 

                               Výstavy ve Fénixu 

                               Návštěvy předškoláků v ZŠ 

                               Exkurze Planetárium 

                               Testování TIMSS 

 

Akce 2. stupně: 

Školní kolo soutěží a olympiád:  

                      Pythagoriáda 

                      Bobřík informatiky 

                      Astronomická olympiáda 

                      Biologická olympiáda 

                      Hledáme nejlepšího mladého chemika 

                      Olympiáda M 

                      Olympiáda Čj 

                      Olympiáda D 

                      Olympiáda Aj 

                      Olympiáda Nj 

                      Přírodovědný klokan 

                      Biologická olympiáda 

                      Matematický klokan 

                      Mladý módní návrhář 
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Okresní:         Olympiáda Čj 

                       Olympiáda D 

                       Olympiáda Nj 

                       Olympiáda Aj 

                       Pythagoriáda 

                       Olympiáda M 

                       Biologická olympiáda 

                       Hledáme nejlepšího mladého chemika 

Krajské:         Astronomická olympiáda 

                      Olympiáda M 

Celostátní: účast v soutěži Brloh 

 

 Sportovní akce:     Lyžařský výcvikový kurz Tauplitz Rakousko 

                               Bruslení Třeboň 

                               Memoriál Zdeňka Kloidy 

                               Školní lehkoatletická olympiáda 

                               Olympijský víceboj 

                               Odznak všestrannosti olympijských vítězů – trénink s olympioniky 

                               Pohár rozhlasu – okresní, krajské kolo – starší žáci – 7. místo 

                                                                                                starší žákyně – 5. místo 

                               Atletický čtyřboj – okresní kolo – starší žákyně – 3. místo                      

 

Úspěchy v olympiádách a soutěžích:                                                                                          

Olympiáda M  -  okres  -     Wang Wenshuo  -  3. místo 

                                             Wang Wennuo  -  2. místo 

                                             Vendula Čadová -  2. místo 

                                             Michaela Městková - 1. místo 

                                             Emma Zibrova – 4. místo  

                              kraj  -     Wang Wenshuo – úspěšný řešitel 

Olympiáda Aj  -  okres  -    Veronika Violová  -  2. místo 

                                             Vanessa Koutná   -  20. místo 

Olympiáda Nj – okres -     Emma Zibrova – 2. místo 

                                           Ondřej Hajna – 4. místo 

Biologická olympiáda  -  okres  -  Zibrova Emma  -  6. místo, úspěšný řešitel 

Astronomická olympiáda – kraj – Antonín Blaťák – 4. místo 

                                                       Emma Zibrova – 9. místo 

 

 

EVVO: (spolupráce - Cassiopeia ČB, Záchranná stanice Třeboň)  

                                                                               Motýlí kouzla 

                                                                               Sýkorka modřinka 

                                                                               Včelí království 

                                                                               Jak se žije v lese 

                                                                               Země jako na dlani 

                                                                               Cesta do země bludiček 

                                                                               Pastičky 

                                                                               Blata 

                                                                               Badatelské dopoledne v Přírodní zahradě ČB 

 

Projekty:    Revolution Train 

                   Měsíc filmu na školách 

                   Půda (s odborníkem Ing. P. Císařem Ph.D.) 
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                   Včela/mravenec 

                   Příběhy našich sousedů 

                   

Akce různé výchovně vzdělávací:  

                                          Exkurze Planetárium ČB  

                                          Exkurze Čevak, ČOV Č. Velenice  

                                          Techmánie Plzeň 

                                          Výstavy ve Fénixu 

                                          Návštěvy, besedy - Městská knihovna 

                                          Scénické čtení Listování 

                                          Sbírka na konto Adventních koncertů 

                                          Barevný týden 

                                          Exkurze NTM Praha 

                                          Exkurze JčE Temelín 

                                       

Celoškolní akce:              Den Země 

                                         Memoriál Zdeňka Kloidy 

                                         Školní lehkoatletická olympiáda 

                                         Zpívání na schodech 

                                         Zpívání v kostele 

                                         Finanční gramotnost 

                                         Branný den 

                                         Školní akademie 

                                         Slavnostní zakončení školního roku  

 

Akce zaměřené na volbu povolání:   

                                        Burza škol 

                                        Výstava Vzdělání a řemeslo 

                                        Nábory středních škol a učilišť  

                                        Exkurze a prohlídky škol, SŠ Č. Velenice, Třeboň 

                                        Exkurze Temelín 

                                        Exkurze ČOV, Čevak Č. Velenice 

                                        Beseda s Úřadem práce JH ve škole 

 

 

 

X. Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí 
  

     Ve školním roce 2022/2023 proběhla ve škole inspekční činnost ČŠI ve dnech 3. – 6. 10. 

2022. Předmětem inspekční činnosti byla činnost podle ustanovení § 174 odst. 2 písm. a), b) a 

c) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 

vzdělávání, (školský zákon), v platném znění. 

     Z této inspekce byla ze strany ČŠI pro školu a pro zřizovatele vypracována inspekční 

zpráva a protokol. 

     ČŠI v protokolu konstatuje, že nezjistila porušení žádného z kontrolovaných právních 

předpisů. Závěry inspekce uvedené v inspekční zprávě jsou pro školu také velmi příznivé. 

Inspekční zpráva i protokol jsou k dispozici na www stránkách školy. 

 

 

XI. Základní údaje o hospodaření školy za rok 2022 
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Příjmy 2022 ZŠ a MŠ České Velenice                                       Kč  
Stravné MŠ                                841 618,00     

Školné MŠ a ŠD                                352 460,00     

Výnosy z doplňkové činnosti                                  11 700,00     

Dotace KÚ OŠ UZ33353                            38 502 954,00     

Zájmové kroužky - mzdy                                  14 200,00     

Dotace Město                               2 942 000,00     

Ostatní příjmy (úroky, poškození uč. pom.)                                  30 788,32     

Dotace Město - odpisy                                344 280,00     

odpisy maj. poř. z projektů účet 403                                 274 284,00     

Zúčtování fondů                              1 168 121,35     

Covid KÚ OŠ                                  36 718,00     

Dotace UZ33086                                216 775,00     

Dotace UZ33087                                  80 000,00     

Dotace UZ33088                                263 000,00     

Dotace UZ33063                                519 527,00     

Příjmy celkem                            45 598 425,67     

Výdaje 2022 ZŠ a MŠ České Velenice  
periodické prohlídky zaměstnanců                                  21 000,00     

náklady doplňková činnost                                    6 245,00     

potraviny MŠ                                864 422,79     

kancelářské potřeby                                100 203,66     

PO UZ33353                                  22 108,70     

revize                                  98 887,80     

učebnice                                  46 136,99     

školní potřeby                                158 360,56     

ostatní spotřební materiál                                526 217,45     

tiskopisy                                    9 674,00     

nákup DDHM do 3000,--                                  81 101,71     

školní družina                                  22 996,99     

nákup DDHM                              1 014 230,73     

elektrická energie                                505 915,91     

plyn ZŠ                                  38 865,72     

Teplospol MŠ                                284 815,00     

voda                                287 177,00     

pracovní sešity                                288 502,00     

opravy a udržování                                122 675,36     

cestovné                                  55 092,00     

DDNM                                   55 011,00     

ostatní služby                                 386 726,25     

poštovné                                    2 759,00     

telefon + mobil                                  57 263,83     

DVPP                                  89 530,00     

předplatné                                  25 908,00     

mzdy, OON, odvody ZP a SP, náhrady PN                            38 205 800,00     

pojištění Kooperativa - děti, náhrady škod                                  42 370,00     

pojištění právní ochrana                                  34 200,00     

FKSP odvody                                564 163,00     

pojištění Kooperativa - zaměstnanci                                119 700,00     

OOPP, pomůcky COVID                                  47 406,74     

bankovní poplatky                                  23 759,00     

stravné zam. ZŠ                                152 384,00     

odpisy majetku                                 859 949,00     

Výdaje celkem                            45 221 559,19     

HV CELKEM                                376 866,48     
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